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設問: 年代 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
10代 1件 0%
20代 19件 2%
30代 88件 7%
40代 260件 21%
50代 342件 28%
60代 188件 15%
70代 196件 16%
80代～ 67件 6%
不明 54件 4%

設問: 性別 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
男性 619件 51%
女性 547件 45%
不明 49件 4%

設問: あなたの住まいは市川市内ですか。 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
はい 1139件 94%
いいえ 76件 6%

設問: 同居している家族人数（ご自身を含む）をお答えください。 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
1人 142件 12%
2人 423件 35%
3人 296件 24%
4人 255件 21%
5人 73件 6%
6人 22件 2%
7人以上 4件 0%

設問: あなたは地球温暖化問題に関心がありますか。 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
関心がある 620件 51%
やや関心がある 495件 41%
あまり関心がない 76件 6%
関心がない 24件 2%

設問: あなたは「市川市地球温暖化対策実行計画（区域施策編）」を知っていますか。 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
内容まで知っている 44件 4%
名前は知っている 277件 23%
知らない 894件 74%

設問: あなたは「市川市環境基本計画」を知っていますか。 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
内容まで知っている 47件 4%
名前は知っている 305件 25%
知らない 863件 71%
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設問: あなたは気候や身の周りの自然環境について、以下のような変化を感じることがありますか。当て
はまるものを選択してください。（複数選択可） 有効回答者数: 1215名

選択項目 回答件数 割合  
ゲリラ豪雨などの自然
災害の増加 1085件 89%

夏場の高温や冬場の低
温など極端な気温の変
化

954件 79%

夏場の渇水など水不足
の増加 312件 26%

桜の開花時期や紅葉時
期の変化 587件 48%

動植物の生態系の変化 391件 32%
デング熱など新たな感
染症の増加 280件 23%

海面の上昇などによる
海岸線の変化 516件 42%

農作物の収穫量や品質
の低下 491件 40%

変化を感じるものはな
い 31件 3%

その他（50文字以内) 17件 1%

設問: 住宅に太陽光発電設備や蓄電池等を設置して、積極的にエネルギーを作り出すことを「創エネ」と
言いますが、あなたはこの言葉を知っていますか。 有効回答者数: 1215名

選択項目 回答件数 割合  
「創エネ」の取組や内
容を良く知っている 162件 13%

「創エネ」という言葉
を聞いたことはある 414件 34%

「創エネ」という言葉
を聞いたことはない 637件 52%

その他（50文字以内） 2件 0%

設問: あなたは太陽光発電設備や蓄電池等の創エネ設備を導入したいと思いますか。 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
既に導入している 74件 6%
積極的に導入したい 50件 4%
家の新築や改築等の機
会があれば導入したい 222件 18%

導入費用が安くなれば
導入したい 572件 47%

導入するつもりはない 226件 19%
その他（50文字以内） 71件 6%

設問: あなたは日常生活において、節電や無駄な消費の削減といった、省エネ行動をしていますか。 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
いつも取り組んでいる 579件 48%
時々取り組んでいる 537件 44%
あまり取り組んでいな
い(→Q11へ) 84件 7%

取り組んでいない
(→Q11へ) 15件 1%

設問: 【Q9で「いつも取り組んでいる」、「時々取り組んでいる」と回答した方にお伺いします。】
以下に挙げている省エネ行動の中で日常生活の中で実践しているものを教えてください。 （複数選択
可）

有効回答者数: 1113名

選択項目 回答件数 割合  
a.シャワーを使うとき
は、不必要に流したま
まにしない

883件 79%



b.家族が続けて入浴す
るようにする 510件 46%

c.食器を手洗いする時
は、お湯を流したまま
にしない

723件 65%

d.台所でお湯を使う場
合は、温度を低めにし
ている

561件 50%

e.給湯器を使用しない
時は、電源を切るよう
にしている

477件 43%

f.テレビを使用しない
時は主電源をオフにし
ている

295件 27%

g.冷蔵庫の温度設定を
夏は「中」以下、他の
季節は「弱」にしてい
る

405件 36%

h.冷蔵庫の中に物を詰
めすぎない 468件 42%

i.温水洗浄便座の温水
の設定温度を低めに設
定している

587件 53%

j.冬以外は暖房便座機
能は使用しない 579件 52%

k.パソコンを使用しな
い時は電源を切るか低
電力モード（スリープ
など）に切り替えてい
る

722件 65%

l.炊飯器の保温機能を
極力使わないようにし
ている

631件 57%

m.外の明るさに応じて
照明の明るさを調整し
ている（減灯を含む）

501件 45%

n.短時間でも場所を離
れる時は消灯を心がけ
ている

720件 65%

o.電気ポット・鍋・や
かんなどでお湯を沸か
すときは水を適量にし
ている

585件 53%

p.買い物の際は、地産
地消を心がけている 325件 29%

q.宅配や郵便物は、再
配達が生じないように
日時指定など1回での
受取を心掛けている

566件 51%

r.住宅において、窓や
壁の断熱化やLED照明
の導入などをしている

553件 50%

s. 電気自動車等を購
入・利用している 45件 4%

t. 自動車を運転する
際、ゆっくり加速する
など、燃費の良いエコ
ドライブを心がけてい
る

373件 34%

u.この中で実践してい
るものはない 3件 0%

設問: あなたは普段の暮らしの中で「省エネ行動に関する情報」をどこから入手していますか。（複数選
択可） 有効回答者数: 1215名

選択項目 回答件数 割合  



講演会・講座等 55件 5%
市公式webサイト 151件 12%
テレビ・ラジオ 872件 72%
新聞や本・雑誌 651件 54%
SNS(フェイスブッ
ク・ツイッター等) 283件 23%

友人・知人 135件 11%
家電量販店 113件 9%
その他（50文字以内） 65件 5%

設問: あなたは創エネや省エネについて、どのような情報がほしいですか。（複数選択可）） 有効回答者数: 1215名
選択項目 回答件数 割合  
創エネに関する取組例 460件 38%
省エネによる節約効果 681件 56%
省エネの取り組み方
（日頃の生活の工夫） 610件 50%

省エネ家電の選び方 430件 35%
省エネ関係の講座・イ
ベント案内 138件 11%

特に必要としない 171件 14%
その他（50文字以内） 15件 1%
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